



ТРАГЕДИИ НА ДОРОГЕ

Стр. 4.

НАРОДНОЕ СЛОВО

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

<http://www.narslovo.ru>
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

ВТОРНИК,

13 августа 2013 г.

92 (9677)

(Основана 2 августа 1945 года)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
З РАЗА В НЕДЕЛЮ:

вторник, четверг и суббота.

Цена - 2 руб.

Новый спортзал для детей В Тыгишской школе готовятся к учебному году

■ РЕМОНТЫ

Наталья Бирючёва
bnv@narslovo.ru

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ под-
готовка образователь-
ных учреждений к новому
учебному году.**

Более половины школ ГО Богданович комиссия по приемке уже приняла. В пяти образовательных учреждениях сегодня проходит капитальный ремонт (школы № 1, 3, 9, Ильинская, Тыгишская). Наша газета уже писали о том, как в школе № 1 ремонт до неузнаваемости изменит её облик (см. «НС» № 89 от 6 августа 2013 г.). На этот раз мы побывали в Тыгишской школе.

В этой сельской школе капитальный ремонт проходит в спортивном зале. Причём ремонт этого зала идёт уже второй год. По словам директора школы Дарьи Ляпушкиной, в прошлом году на ремонт спортзала было из-

расходовано около полумиллиона рублей, выделенных из местного бюджета: заменили пол и окна.

В этом году из федерального бюджета выделено ещё 575 тысяч рублей для того, чтобы довести работы до конца: заменить кровлю над спортзалом и отремонтировать его потолок. Подрядная организация «СК Армада» из г. Екатеринбурга должна завершить ремонт к середине августа.

Кроме ремонта спортзала, в школе идёт и косметический ремонт в коридорах и классных комнатах. По словам Дарьи Евгеньевны, спонсорскую помощь учреждению оказали ОАО «Богдановичагрохимсервис» и потребительское общество «Богдановичское».

1 сентября Тыгишская школа вновь наполнится звонкими голосами детей и достойно встретит свой 45-летний юбилей, празднование которого состоится в октябре 2013 года.



Фото Елены Пасоковой.

Гораздо охотнее школьники Тыгишской школы будут заниматься физкультурой в уютном отремонтированном спортзале. Ремонт потолка ведут строители подрядной организации «СК Армада».

Бесплатные советы

Центр занятости оказывает бесплатную юридическую помощь

■ УСЛУГИ

Светлана Еремеева
esv@narslovo.ru

БОГДАНОВИЧСКИЙ центр занятости (ЦЗ) начал оказывать бесплатную юридическую помощь по вопросам, относящимся к компетенции службы.

Это предусмотрено п. 1 ст. 16 федерального закона № 324 от 21.11.2011г. «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации». Для получения такой помощи необходимо обратиться в центр занятости по адресу: г. Богданович, ул. Мира, 5, каб. №13 (Надежда Атанова, начальник отдела аналитико-информационной работы, взаи-

модействия с работодателями и специальных программ). При себе необходимо иметь паспорт или документ, его заменяющий, заявление о предоставлении бесплатной юридической помощи и документы, подтверждающие право на получение бесплатной юридической помощи (см. ниже). Подробнее по телефону - 2-10-13.

Окончание на 2-й стр.

Куда пойдут народные деньги?

■ КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Светлана Соболева
ssg@narslovo.ru

В ПРОШЛОЙ своей колонке я рассказывала вам, наши читатели, что на сайте «НС» началось голосование «Куда пойдут народные деньги?». Этот опрос поможет местным властям принять правильное решение при формировании бюджета на следующий год.

За прошлую неделю в нем приняли участие два десятка человек. Богдановичцы голосуют, что народные деньги должны пойти на ремонт дорог, строительство детских садов и открытие дополнительных групп, на благоустройство и озеленение улиц. Некоторые посетители сайта оставили свои комментарии. Так, **Николай Харюшин** пишет: «Необходимо строить новые спортивные залы, спортивные площадки в школах ГО Богданович и ежегодно наполнять образовательные учреждения спортивным инвентарем». Сегодняшнее состояние спортивных залов школ, по мнению автора, оставляет желать лучшего. Еще один комментарий прислал посетитель, который подписался именем **Степан**. Он предлагает направить народные деньги в первую очередь на развитие ЖКХ, т.к., как следует из его комментария, «тогда и за ЖКУ будем платить меньше». Во-вторых, этот автор предлагает больше внимания уделять озеленению

Окончание на 4-й стр.

Как правильно продать квартиру

■ ЛИКБЕЗ для собственника

ЕСЛИ вам необходимо продать или купить недвижимость, появляется ряд юридических вопросов, которые неподготовленного человека ставят в тупик.

Начнем с того, что у продавца и покупателя на рынке

недвижимости интересы диаметрально противоположные. Один стремится дороже продать свою собственность, а другой купить товар дешевле и качественней.

Правоустанавливающие документы - основные документы, которые не только подтверждают право владения и пользования недвижимым имуществом, но и предоставляют возможность таким имуществом

распоряжаться. Поэтому, если вы планируете совершить сделку с недвижимым имуществом, необходимо проверить наличие и состояние правоустанавливающих документов.

Это могут быть договоры (купли-продажи, дарения, мены, ренты, приватизации и др.), свидетельства о праве на наследство, решения суда, акты органов местного самоуправления и др.

Окончание на 2-й стр.

■ ПОГОДА

ВТ, 13.08.:
+10, +24 °C
Южн., 2 м/с.



Магнитных бурь нет.

СР, 14.08.:
+15, +26 °C
С-3, 2 м/с.

Магнитных бурь нет.



ЧТ, 15.08.:
+14, +26 °C
Южн., 1 м/с.

Небольшие возмущения.



Прежде всего – честность

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

Вера Черданцева
chvv@narslovo.ru

Улыбчивый и открытый человек, Дмитрий Сошников сразу располагает к себе простотой, скромностью и искренностью.

Дмитрий Васильевич прошёл путь от простого рабочего до руководителя предприятия. Его трудовой стаж составляет более 50 лет.

Начинал он свою трудовую деятельность с 15 лет в родном совхозе «Рождественский» Тюменской области. К 34 годам был назначен директором совхоза. За невыполнение совхозом плана по мясу, молоку и зерну спрашивали очень строго, невзирая на капризы погоды и другие трудности.

- Как-то в сентябре неожиданно начались ранние заморозки, поднялась пурга, а телят ещё не перевели в зимнее стойло, - вспоминает Дмитрий Васильевич, - всем совхозом бросились спасать молодняк: вывозили на тракторах, телегах, растирали, отогревали, выхаживали. И уберегли малышей, как говорится, всем миром.

А однажды в результате грунтовых



Фото Елены Пасковой.

Дмитрий Сошников считает, что руководитель должен быть строгим, но справедливым.

вод и разлива одной из местных рек были затоплены поля, почти половина зерновых и кормовых культур была потеряна. Совхоз остался без урожая, семян и кормов. Чтобы сберечь скот, приходилось добывать корма любыми путями. Обращались за помощью в другие хозяйства. Кто выделил силос, кто - фураж или солому. А ведь такие сюрпризы погоды были нередкостью, и в годы, когда совсем было тяжко, вырвались извечная русская смекалка. Так, в тёплое время года сплавлялись на плотах по озёрам, срезали камыш, в зимнее время - болотные кочки, измельчали их в дробилке и заготавливали корм для бурёнок. Этим и сохраняли поголовье

и выполняли план.

За умение руководить людьми, добросовестное отношение к работе Дмитрий Васильевич был отмечен благодарностями, грамотами, а в 1970 году был награжден медалью «За доблестный труд».

В 1977 году семья Сошниковых переехала в Богданович, поближе к родственникам. Здесь Дмитрий Васильевич работал в «ПМК-1» прорабом, а в 1980 году был назначен **директором хлебоприёмного предприятия**, проработав в этой должности 23 года. Под его руководством вместо деревянного здания, где располагалось предприятие, было построено каменное, с инженерными сетями, деревянный забор по периметру заменён железобетонным, построены жилые дома для работников.

Основной задачей предприятия было сохранить зерно хорошего качества, не допустить его порчи от влаги и других неблагоприятных воздействий. Зерно относилось к продукции оборонного значения, и его сохранность строго контролировалась. Для того, чтобы перенять опыт, Дмитрий Васильевич посетил подобное предприятие в Пермской области, где изучил технологию хранения зерна. Применив полученные знания, работники хлебоприемного предприятия изменили

способ вентиляции, порядок укладки зерна на стеллажах, что позволило значительно увеличить объёмы хранения и улучшить качество зерна.

В 1985 году Дмитрий Васильевич был избран в городской Совет Народных депутатов. С 1990 года возглавлял земельную комиссию Совета, которая занималась землеотводами, выделением участков фермерским хозяйствам и под строительство частных домов.

В августе наш герой отметил своё 75-летие, он ветеран труда. Воспитал сына и дочь, помогал воспитывать троих внуков, а теперь радуется успехам шестилетней правнучки. Находясь на заслуженном отдыхе, **ведет активный образ жизни**. Вместе с женой Евгенией Николаевной занимается садоводством, ходит на рыбалку, читает книги, посещает городские мероприятия, любит русские песни и даже принял участие в конкурсе «Играй, гармонь!», проходившем в Екатеринбурге. Недавно закончил обучение на компьютерных курсах для пенсионеров. Мечтает съездить на родину, посмотреть, как теперь живут в совхозе «Рождественский». На вопрос, какой у него жизненный девиз, мой герой ответил: «Прежде всего – честность перед людьми, перед собой».

Как правильно продать квартиру

Окончание. Нач. на 1-й стр.

Права на недвижимое имущество подлежат государственной регистрации в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП), что подтверждается **свидетельством о государственной регистрации** и (или) штампом о ее проведении.

Если имущество было приобретено до того момента, когда на территории ГО Богданович приступил к проведению госрегистрации филиал регистрирующего органа (22 декабря 1999 г.), то регистрация не обязательна. Права, возникшие до указанной

даты, признаются действительными при условии, что оформлены в соответствии с действовавшим в то время законодательством. Например, по сделкам с жилыми помещениями требовалась регистрация в БТИ, о чем проставлялся штамп на договоре.

Второй документ – **кадастровый паспорт**, который содержит техническое описание объекта недвижимости.

Однако предоставление кадастрового паспорта не требуется, если ваши права зарегистрированы в ЕГРП и (или) сведения об объекте имеются в Государственном кадастре недвижимости (ГКН).

Впрочем, удостовериться, что в ГКН содержатся достоверные сведения о вашем объекте, желательно до совершения сделки. Получить кадастровый паспорт можно в Богдановичском отделе филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Свердловской области по адресу: г. Богданович, ул. Ленина, 15, каб. 10.

Для совершения сделки продавцу могут понадобиться и другие документы.

Так, если имущество было приобретено во время брака и является общей совместной собственностью

супругов – необходимо нотариально удостоверенное **согласие другого супруга** на отчуждение.

Если имущество принадлежит несовершеннолетнему – то распорядиться им можно с **разрешения органа опеки и попечительства**.

Если совершается сделка с жилым домом или квартирой – необходима **выписка из домовой книги** или справка о лицах, имеющих право пользования жилым помещением с указанием этого права.

Евгения ЖЕЛЕЗНОВА,
начальник Богдановичского отдела управления Росреестра.

Бесплатные советы

Окончание.
Нач. на 1-й стр.

граждане, имеющие право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с федеральным законом «О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов»

КАТЕГОРИИ ГРАЖДАН, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи:

инвалиды I и II групп

семьи либо одиноко проживающие граждане, доходы которых ниже величины прожиточного минимума (малоимущие граждане)

ветераны Великой Отечественной войны, Герои РФ, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда

граждане, которым право на получение бесплатной юридической помощи предоставлено в соответствии с иными федеральными законами и законами субъектов РФ

граждане, имеющие право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с законом «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании»

граждане, имеющие право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с законом «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании»

граждане, имеющие право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с законом «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании»

граждане, имеющие право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с законом «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании»

По данным Богдановичского ЦЗ.

Пусть мама услышит

ПРОБЛЕМА

Светлана Еремеева
esv@narslovo.ru

Продолжаем публиковать фотографии детей, попавших в трудную жизненную ситуацию,

Рустем



Рустем – добродушный, общительный и смелый мальчик, в свободное время любит смотреть мультфильмы.

находящихся в учреждениях госвоспитания. Они, как и все дети, нуждаются в заботе и ласке. Более подробную информацию об этих ребятах можно узнать в кабинете №10 УСП по Богдановичскому району или по телефону – 2-48-08.

Сергей



Сергей с желанием трудится на приусадебном участке учреждения.

Фото Елены Пасковой.



ВЕДУЩАЯ
ВЫПУСКА
ЕЛЕНА
ПАСЮКОВА
pea@narslovo.ru



Финиш – это начало новой дистанции

ЛЮДИ В СПОРТЕ

«НЕ МОГУ себе представить жизнь без бега и лыж», – так говорит житель Богдановича Владимир Быков, который занимается легкой атлетикой около 50 лет.

Владимир Павлович начал заниматься спортом еще в школе, когда учился в начальных классах. Сейчас ему уже 57 лет, но бегать он не перестал, а наоборот, стал еще активнее и может дать фору многим молодым спортсменам.

– В школе как-то я захотел заняться танцами, – улыбаясь, вспоминает Владимир, – но учительница, посмотрев на мой «талант», сказала, чтобы я лучше бегал.

Часто на разных соревнованиях он отстаивал честь



Преодолеть дистанцию и добраться до финиша – вот главная задача Владимира Быкова. Фото с Кипрского марафона.

школы, призовые места почти всегда были за ним. Как, впрочем, и позже, когда он учился в техникуме.

– В отличие от школы, в техникуме для того, чтобы попасть на соревнования, был большой отбор, и нужно было очень постараться, чтобы стать участником эстафеты или кросса, – рассказывает мой собеседник. И у него это получалось.

В армии Владимир получил **первый разряд по легкой атлетике**. Его способности были отмечены командованием, поэтому Владимир стал членом армейской команды и ему даже довелось соревноваться с немцами. В тех состязаниях их команда одержала победу!

Спорт наш герой не оставил и потом, когда вернулся из армии, женился и обза-

вился детьми.

Сейчас Владимир Павлович работает на комбинированным заводе **начальником ремонто-механического цеха**. Построил свой дом, а, как известно, в своем доме работы всегда хватает. Но спорт был и остается одним из главных приоритетов его жизни. Недаром Владимир – постоянный участник соревнований, которые проходят в нашем городском округе. Праздничные эстафеты, лыжные гонки не проходят без команды клуба любителей бега «Шанс», в которой состоят ветераны спорта, в том числе и Владимир Павлович.

В марте этого года он вместе со своими единомышленниками принимал участие в международном марафоне «Бег по волнам», который проходил на Кипре (см. «НС» №40 от 9 апреля 2013 года). В таком марафоне он участвовал впервые. Задача стояла одна – пробежать дистанцию 42 км за четыре часа. Владимир прибежал на финиш раньше почти на две минуты.

– У каждого человека в жизни должна быть цель, тогда и жить интереснее, – убежден Владимир Павлович, – моя цель – добиться еще более высоких результатов в спорте.

Награждены в честь Дня физкультурника

ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА МИНИСТЕРСТВА ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ, СПОРТУ И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

Валерий Дёмин (администратор ДЮСШ по хоккею с мячом);
Роман Исмакаев (учитель физической культуры школы №3).

ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА ГЛАВЫ ГОРОДСКОГО ОКРУГА БОГДАНОВИЧ:

Андрей Зеличенко (тренер-преподаватель ДЮСШ по хоккею с мячом);
Владимир Пастухов (учитель физической культуры Троицкой школы).

ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА ДУМЫ ГО БОГДАНОВИЧ:

Евгений Цветов (председатель первичной профсоюзной организации Богдановичского ОАО «Огнеупоры»);
Владимир Тришевский (заместитель директора по мясопереработке ЗАО «Свинокомплекс «Уральский»).

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО МИНИСТЕРСТВА ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ, СПОРТУ И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

Валерий Галимов (индивидуальный предприниматель);
Сергей Фомин (тренер-преподаватель отделения бокса ДЮСШ);
Павел Заложных (учитель физической культуры Тышицкой школы).

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО ГЛАВЫ ГОРОДСКОГО ОКРУГА БОГДАНОВИЧ:

Владимир Безбородов (тренер-преподаватель ДЮСШ по хоккею с мячом);
Ирина Семёнова (тренер-преподаватель отделения лыжных гонок ДЮСШ);
Денис Макаров (главный бухгалтер ООО «УралСпецНаладка»);
Дмитрий Шангин (тренер-преподаватель отделения лёгкой атлетики ДЮСШ);
Денис Куликовский (механик автомобильного парка ООО «КСМ»).

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО ДУМЫ ГО БОГДАНОВИЧ:

Олег Лихоперский (финансовый директор ООО «Партнер»);
Алла Назарова (тренер-преподаватель отделения волейбола ДЮСШ);
Василий Демиденко (учитель физической культуры Волковской школы);
Евгений Ившин (учитель физической культуры школы №3).

Спорт отдыху не помеха

ЛЕТО-2013

7 АВГУСТА заработала третья смена спортивного лагеря при детско-юношеской спортивной школе.

50 детей занимаются на спортивной базе «Березка», тренируют их преподаватели ДЮСШ **Игорь Пургин** и **Марина Луконина**. 35 человек базируются в СК «Колорит»,

где с ними занимаются руководитель клуба «ЖКХ-Юниор» **Леонид Коптяев** и тренер-преподаватель ДЮСШ **Александр Фомин**.

Скучать и слоняться без дела ребятам некогда. Они занимаются на трех отделениях: самбо, бокса и шейпинга (для девочек). Кроме того, подростки изучают Правила дорожного движения, пожарной безопасности,

организовывают культурно-массовые мероприятия и туристические походы. В общем, живут активной спортивной жизнью.

Всего за лето в спортивных лагерях отдохнуло около **632 юных спортсменов** Богдановича. С новыми силами они приступят к учебе и пойдут навстречу очередным победам.



В спортивном лагере, организованном на базе СК «Колорит», каждое утро дети начинают с зарядки.

Праздник посвятили физкультуре

СОРЕВНОВАНИЯ

2 АВГУСТА в Гарашкинской сельской территории прошёл детский спортивный праздник, посвящённый Дню физкультурника.

В программу праздника вошли такие состязания, как легкоатлетическая эстафета (4x100 м), «Безопасное колесо», пионербол.

Погода не способствовала проведению соревнований: во время игры в пионербол пошёл дождь, но игру продолжили. Особенно упорная борьба шла между командами девочек и мальчиков.

В результате, вырвав победу у мальчиков, девочки заняли-таки первое место.

Интересными были соревнования и по безопасному колесу, к тому же

здесь состязались и самые маленькие спортсмены: младшему участнику, к примеру, было всего три года. Среди девочек от трех до шести лет уверенную победу одержала **Ксюша Чиняева**. Среди мальчиков победителем стал **Коля Богданов**. В среднем и старшем звенях первое место заняла **Даша Кулакова**. Среди мальчиков лучше всех прошёл дистанцию **Иван Устюгов**. Третьим видом соревнований была

эстафета. По ее итогам первое место у сборной команды «ул. Ильича, дома №21 и №15». Второе – у команды «ул. Ильича, дом №17» и третье место у команды «ул. Ильича, дом №11».

Все победители и призёры соревнований награждены грамотами и сладкими призами.

Зинаида Бобошина,
инструктор по физической культуре
Гарашкинской сельской территории.

...народные деньги?

Окончание. Нач. на 1-й стр.

города. И справедливо замечает, что в центре Богдановича магазинов все больше, а зелени все меньше.

А вы что думаете по этому поводу? Присоединяйтесь к обсуждению! Ждем ваших откликов на адрес редакции и на сайте газеты.

Напоследок хочу напомнить, что в четырех магазинах южной части города: в обоих книжных, а также в магазинах «Уральский вал» и «Chip Town» - сегодня проходит акция, которую наша газета организовала совместно с этими торговыми точками. Суть ее сводится к тому, что мы собираем канцтовары и другие нужные для учебы принадлежности. Собранные мы передадим до 1 сентября нуждающимся семьям. Не пропустите это благое дело!

Благодарим Туринцеву В.Н., Кравченко К.Х., Климину В.М. за проведение встречи ветеранов к Дню железнодорожника.

Алимпиевы.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ

по согласованию местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Баландиным Денисом Вячеславовичем (квалификационный аттестат 66-12-510, г. Екатеринбург, ул. Парниковая, 10, кв. 30, e-mail: denis.balandin@gmail.ru, 8(902)261-26-84) выполняются кадастровые работы в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 66:07:0000000:1262, 66:07:0000000:1263, расположенных в обл. Свердловской, р-н Богдановичском.

Заказчик кадастровых работ – ОАО «МРСК Урала», 620026, г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, 140, телефон – 8(343)215-24-85.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Богданович, ул. Советская, 3, в 10:00 ч., 16.09.2013 г.

С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: г. Екатеринбург, ул. Студенческая, 51, оф. 543 (предварительно согласовать время по тел. – 8(343)375-49-37).

Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются до 29.08.2013 г. по адресу: г. Богданович, ул. Советская, 3.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: КН 66:07:0000000:152 (обл. Свердловская, р-н Богдановичский), земельный участок находится в северо-западной части кадастрового квартала 66:07:0000000. Граница данного кадастрового квартала совпадает с границей кадастрового района «Богдановичский», КН 66:07:0000000:190 (обл. Свердловская, р-н Богдановичский), КН 66:07:0000000:380 (обл. Свердловская, р-н Богдановичский), северная часть кадастрового квартала 66:07:0000000. Граница данного кадастрового квартала совпадает с границей кадастрового района «Богдановичский», КН 66:07:0000000:391 (обл. Свердловская, р-н Богдановичский), расположена в западной части кадастрового квартала 66:07:0000000. Граница данного кадастрового квартала совпадает с границей кадастрового района «Богдановичский», КН 66:07:0000000:392 (обл. Свердловская, р-н Богдановичский), северо-западная часть кадастрового квартала 66:07:0000000), КН 66:07:0000000:406 (обл. Свердловская, р-н Богдановичский), КН 66:07:0000000:407 (обл. Свердловская, р-н Богдановичский), КН 66:07:0000000:418 (обл. Свердловская, р-н Богдановичский), КН 66:07:0000000:419 (обл. Свердловская, р-н Богдановичский), КН 66:07:0000000:420 (обл. Свердловская, р-н Богдановичский), КН 66:07:0000000:421 (обл. Свердловская, р-н Богдановичский), КН 66:07:1402003:218 (обл. Свердловская, р-н Богдановичский), КН 66:07:1402006:16 (обл. Свердловская, р-н Богдановичский, п. Луч).

Прошу правообладателей смежных земельных участков, а также иных лиц, определенных ст.39 ФЗ №221 от 24.07.2007 в качестве заинтересованных, прибыть лично или направить представителя. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

МУП «Богдановичские тепловые сети» с 19.08.2013 г. начнет проведение второго этапа опрессовки на плотность тепловых сетей, в связи с чем **уведомляет потребителей о необходимости провести отключение своих систем отопления жилых домов и зданий от тепловых сетей под заглушку в срок до 18.08.2013 г.**

При возникновении порывов труб на тепловых сетях или выхода воды из земли сообщать диспетчеру по телефону - 5-10-10.

Гибельный август

С начала августа на дорогах нашего ГО произошло семь ДТП с погибшими и пострадавшими

■ ПРОИСШЕСТВИЯ

Ольга Смирнова

sov@narslovo.ru

ПО ДАННЫМ ОГИБДД, август на дорогах ГО Богданович начался с почти ежедневных ДТП – и все с пострадавшими и погибшими. С 1 по 11 августа произошло семь ДТП, в результате которых семеро человек погибли, восемь получили травмы различной степени тяжести.

О ДТП, случившихся в первые дни августа, «НС» писало в № 90 за 8 августа.

5 августа, в 1:30, на 69 км (за Грязновским, в сторону Екатеринбурга) неустановленный водитель грузового автомобиля с полуприцепом сбил пе-

шехода, которому в результате происшествия ампутировали правую стопу. Сотрудники ОГИБДД просят очевидцев ДТП обратиться в отделение по адресу: ул. Ленина, 22, или по телефону – 5-10-77.

Спустя сутки, 6 августа, в 13:30, на 90 км автодороги Екатеринбург–Тюмень (недалеко от АЗС, за мостами) водитель «ВАЗовской» «четверки», предположительно уставший, выехал на «встречку», где столкнулся с грузовым автомобилем. От удара легковушку развернуло, и она лоб в лоб столкнулась с «Ниссаном». Результат ДТП: водитель «ВАЗ» госпитализирован в тяжелом состоянии в хирургическое отделение Богдановичской ЦРБ.

9 августа произошло почти аналогичное ДТП, разница в

исходе: здесь погибли люди. В 8:45 на 104 км автодороги Екатеринбург–Тюмень водитель «Шевроле–Авео» 1990 г.р., предположительно находясь в утомленном состоянии (как рассказал его отец, сын с семьей ехал всю ночь), резко повернул влево, на встречную полосу, где столкнулся с «МАЗом», груженным железом. В результате водитель и его жена 1992 г.р. погибли на месте, их шестимесячный сын, к счастью, выжил (родители перевозили его в специальном детском кресле), получив сотрясение головного мозга и сильный ушиб грудной клетки. От машины этой молодой семьи осталась груда железа.

В воскресенье, 11 августа, на 80 км этой же автодороги произошло еще одно страшное ДТП. 24-летний



Груда железа – все, что осталось от автомобиля, в котором ехала молодая семья. В результате ДТП муж с женой погибли, их ребенок остался сиротой.

водитель «ВАЗ-2109», будучи лишенным прав, не справился с управлением, выехал на встречную полосу движения, где лоб в лоб столкнулся с грузовым автомобилем «МАЗ». В результате сильного удара произошло возгорание. Водитель «девятки» погиб на месте, водителю грузовика чудом удалось спастись.

Поздравляем!

Поздравляем дорогую маму, бабушку **Новоселову Нину Павловну!**

С днем рождения тебя

поздравляем,

Самый близкий, родной

человек,

И здоровья тебе мы желаем

Не на год, а на долгий твой век!

Среди сильного зноя, ненастяя,

Среди горя, обмана и лжи

Мы желаем тебе только счастья,

Только преданности и любви!

Оксана, Ксюша, Дрюня.

Поздравляем с днем рождения **Новоселову Нину Павловну!**

Пусть прозвучат в этот день

пожелания

Бодрости, радости, добрых вестей,

Благополучия и процветания,

Любящих близких, хороших

друзей!

Чтобы удача всегда улыбалась,

Ярко светила надежды звезда,

Счастья, улыбок! И чтобы оставалась

Ваша душа навсегда молода!

С уважением,

Солдатова, Крутакова.

спортмастер

Складской комплекс компании
ООО «СПОРТМАСТЕР» приглашает на

ЯРМАРКУ ВАКАНСИЙ 19 августа 2013 года

Кладовщик-комплектовщик (з/п от 25 000 руб)

Контролер склада (з/п 18 000 руб)

Водитель высотного погрузчика (з/п 23 000 руб)

Мы предлагаем: официальное трудоустройство, соц.пакет,

«белая» стабильная з/п, сменный график работы, спец.одежда,

питание, дружный коллектив.

ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ!

Требования: порядочность.

Ярмарка будет проходить в Центре занятости населения

19 августа 2013 г. с 10.00 до 14.00

По адресу: г. Богданович, ул. Мира, 5, каб № 3

По вопросам обращаться по телефонам:
8 (343) 351-04-56, 8 (963) 036-07-58



• Реклама • **ПРОДАМ ДРОВА** (сухие, квартирник, колотые, осина по низкой цене),
ПЕСОК, ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ
• Т: 8-952-726-25-40, 8-950-192-42-58.

ПРОДАМ ДРОВА
(квартирник и колотые).

Т: 8-953-603-15-04.

Реклама

УЧРЕДИТЕЛИ: Дума городского округа Богданович; Администрация городского округа Богданович

Газета зарегистрирована в Управлении Реконструкции культуры по Свердловской области. ПИ № ТУ66-00051

Адрес редакции и издателя:
623530 Свердловская обл., г. Богданович,
ул. Ленина, 14
E-mail: narslovo-sl@mail.ru,
<http://www.narslovo.ru>

Телефоны:
отдел объявлений – 2-23-56,
корреспонденты – 2-14-73, 2-24-73,
зам. редактора – 2-21-68
2-25-92.

♦ В соответствии с Законом РФ о СМИ редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересыпать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
♦ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

Гл. редактор
С.Г. СОБОЛЕВА.
Телефон - 2-24-67.